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SOLICITUD DE PROPUESTA
Beca de innovación Sharron Blezard
Instituto de mayordomía de la vida
Gettysburg, Pensilvania
  
Artículo I. Introducción
Durante treinta años, el Stewardship of Life Institute (SOLI) ha buscado “brindar oportunidades específicas para la educación y el desarrollo de habilidades de liderazgo en la rectoría como forma de vida” (Artículo III.3 de los Estatutos de SOLI). Ahora buscamos ser aún más inclusivos al compartir recursos, buscando llegar a aquellas comunidades que con demasiada frecuencia son ignoradas o marginadas debido a la tradición, las jerarquías sistémicas y el racismo. Ahora, para comenzar a abordar estos pecados históricos, solicitamos que todos los contextos ministeriales fuera de los principales ministerios congregacionales/institucionales de la ELCA hagan una propuesta para recibir la Beca de Innovación Sharron Blezard. La siguiente solicitud de propuesta describirá los objetivos del proyecto y detallará el formato en el que estos ministerios pueden presentar una propuesta. Por favor lea cuidadosamente este documento. Para que una propuesta sea considerada, debe cumplir con el cronograma acordado.
  
Sección 1.01 Ubicación y patrocinador
Su oferta es para recibir financiación en el marco de la Beca de Innovación Sharron Blezard proporcionada por SOLI, ubicada en Gettysburg, Pensilvania, 17325.
  
Sección 1.02 Asociación
Los miembros de la junta directiva de SOLI estarán fuera del lugar durante el proyecto. El beneficiario de la beca será responsable de la finalización oportuna del proyecto.
  
Sección 1.03 Información de contacto
  
Si tiene preguntas sobre los detalles del proyecto, póngase en contacto con Martin Otto Zimmann:
Teléfono: 7347554523
Correo electrónico: mzimmann@uls.edu
  
Artículo II. El proyecto
  
Sección 2.01 Misión
Al final de este proyecto esperamos lograr lo siguiente: La Beca de Innovación Sharron Blezard otorga hasta $40,000.00 para personas en los ministerios de la ELCA que comparten la pasión por la administración del tiempo, el talento y los recursos materiales/financieros. Además, los beneficiarios de esta beca podrán implementar un nuevo recurso creativo para el ministerio que alienta a las personas a aceptar su papel de mayordomo en la creación. Ejemplos de este nuevo recurso podrían incluir podcasts, canales de YouTube, innovación dentro de la infraestructura de la construcción de iglesias o la creación de una comunidad querida dentro de un contexto ministerial. Se dará consideración especial a las comunidades históricamente marginadas y a los nuevos ministerios que se inician. Esta subvención puede ser renovable pendiente de revisión.
  
Sección 2.02 Especificaciones del Proyecto
Consulte el documento de solicitud separado que describe las especificaciones del proyecto.
  
Sección 2.03 Requisitos del Colaborador
Si su propuesta es aceptada, esperamos que contribuya con lo siguiente al proyecto:
  
1. Un presupuesto de trabajo (hay ayuda disponible para elaborar un presupuesto si es necesario).

2. Contacto periódico con un miembro designado de la junta directiva de SOLI.

3. Un diario compartido utilizando cualquier medio disponible (escrito, vídeo, etc.) para compartir las alegrías y frustraciones de esta experiencia.


Artículo III. La propuesta
  
(a) Expectativas
Las becas se otorgarán en base a la información presentada en las propuestas recibidas. Los otorgaremos en función de la propuesta que se espera que sea la más beneficiosa para nuestro proyecto en función de una variedad de factores. Stewardship of Life Institute se reserva el derecho de otorgar más de una beca, otorgar becas antes de la fecha límite de la propuesta indicada en el cronograma, otorgar becas antes de que se reciban todas las propuestas y rechazar cualquier beca sin obligación para Stewardship of Life Institute o para las personas que ofrecen la propuesta.
    
(b) Plazos de presentación de propuestas
Hay dos plazos anuales para la presentación de propuestas. Todas las cartas de presentación y propuestas deben enviarse al Stewardship of Life Institute antes del 1 de abril o el 1 de septiembre para ser consideradas para su contribución a Sharron Blezard Innovation Fellowship. El cronograma del proyecto normalmente sería de un año y comenzaría dentro del año siguiente a la fecha límite de solicitud.
  
(c) Criterios de selección
Todas las ofertas enviadas se considerarán en función de los materiales proporcionados en la propuesta. Se considerará el contexto de cualquier ministerio de la ELCA, las proyecciones de desempeño, los costos y los requisitos de personal. Sólo se considerarán aquellas propuestas presentadas dentro del plazo indicado anteriormente. Los siguientes criterios serán las consideraciones principales para seleccionar una propuesta:
  
1. Creatividad: compartir el evangelio de la mayordomía de maneras nuevas y diferentes.
2. Inclusividad: este proyecto debe llegar a una audiencia diversa de edades e identidades.
3. Construir conexiones: la mayordomía se trata principalmente de vivir una relación con Dios y el prójimo.
4. Crecimiento y formación espiritual: se invita a las personas a crecer a través de la experiencia.
5. Afiliación a la iglesia: los solicitantes deben estar conectados a una congregación de la ELCA o a un ministerio afiliado.
6. Hitos: Alentamos a los solicitantes a pensar en formas en que sus proyectos producirán resultados que generen cambios positivos dentro de su comunidad y el mundo que la rodea.
Stewardship of Life Institute puede suspender o descontinuar propuestas en cualquier momento sin previo aviso ni obligación para con la empresa que presentó la propuesta.
  
(d) Formato de la propuesta: Stewardship of Life Institute sugiere que pueda responder las siguientes preguntas para ser elegible para recibir financiamiento. Las propuestas deben abordar adecuadamente los detalles del contrato propuesto.

1. Describe tu idea y la comunidad religiosa de la ELCA donde se basará.
2. ¿Qué espera aprender su organización sobre usted y aquellos a quienes acompaña a través de este proyecto?
3. ¿Qué hitos espera ver su grupo ministerial en este viaje?
4. ¿Cuáles son los recursos que su ministerio puede aportar? ¿Cuáles serán tus mayores desafíos?
5. ¿Cómo utilizarán todos los fondos que les proporcionamos? ¿Dónde encuentras apoyo? Por favor comparte tus ideas.
6. ¿Quién te hará responsable de este proyecto? ¿Cómo puede SOLI acompañarte en este viaje?
7. ¿Cómo podrás compartir los resultados de tu trabajo y si tu visión para el ministerio se ha hecho realidad o no?
(e) Asistencia para la propuesta: si un solicitante desea conversar con un miembro de la junta de SOLI para completar la solicitud, envíe un correo electrónico a mzimmann@uls.edu o llame al 734-755-4523 para obtener ayuda. Se adjunta un formulario de solicitud. Le invitamos a utilizar este formulario o crear su propia solicitud siempre que incluya la información solicitada en este documento.
